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Numeération — CE2 — Premiére partie

Exercice 1 : Ecris les nombres suivants avec des chiffres.
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Exercice 2 - Ecris les nombres suivants en lettres.
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Exercice 3) Se repérer et placer des nombres sur une frise.
Dizaines et centaines.

Compléte cette frise et entoure les nombres 10 et 70
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Compléte cette frise et entoure [es nombres 1980 et 2070
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Exercice 4 :
Divisions.
Trouve le quotient et le reste. Pose tes calculs.
38:2 q: 49 1 A

65:7 q: 9 "n =2
435 q -+ Y | MR
47:15 q= 3 n b}

Multiplications.

Pose tes calculs en colonne.
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Exercice 5 :

Le dessin represente un bouguet de 10 fleurs.

Le dessin & représente un carton de 100 fleurs

Le dessin représente un chargement de 1000 fleur

Compte le nombre total de fleurs dans le rectangle ci-dessous et note le dans le petit
cadre a cGte.
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Exercice 6 : Range du plus petit au plus grand les nombres suivants : 2180, 2305, 2192, 235, 2185
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Numeération — CE2 - Deuxiéme partie

Exercice 7 : Dans chague cadre entoure le plus grand des deux nombres comme dans 'exemple.

Exercice B -

a) Parmi les nombres suivants, entoure ceux qui sont compris entre 300 et 400

@ 290, 43&, 34, 17330

b} Parmiles nombres suivants, entoure ceux qui sont compris entre 2600 et 2800
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3700, . 269, 340, 2812, .

Exercice 9 :

a) Compte de 10 en 10 de 364 3 424
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b) Compte de 110 en 110 de 3587 a 4247
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Exercice 10 : Ecris la réponse de chaque calcul dans la case répanse. Pose les opérations en colonnes sur la zone blanche qui est juste en-dessous.

n Réponse

95+200 | 23895
EDEHSDD L S900

210+50 | 2 6O |
480+20 | Soo |

400-10 | 39 o

10 x 100 T Acco

¢ 4, «w
'95
+ <] Qo
. 21815
C g «
&

e

Q[0

o %

INCR

)

Olds a6 O

OlC 0O ¢



| 200043000 | S oaO

| 1900+200 | 2 foo!
| 3000-1 | 234a4 |
‘46355

1705 -10

0 | W 3

& & =
O|C|O
O|0|O
OOIC)

m e d w
Gig o | o
+ [Z]C|o
2410 D

Matéo a 20 billes.

Sara en a 10 de plus que lui.
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Exercice 11 : Résous les problemes suivants. Pose tes opérations en colonnes,
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| Combien ié_a :ﬂé—ux enfants ont-ils de billes | a  , .-
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Léa a déja ﬁarcnuru 430 metres depuis sa

| maison. 4 30 + 200 - 636

Il lui reste encore 200 métres pour arriver

2 jusqu’a I'école. :
Quelle distance y a-t-il entre la maison de |
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plusieurs jours. Le premier jour il est parti

' Tim a fait une randonnée en n‘mr'|'Lzlgfw::*_n:i-n;_--a|
3) d’une altitude de 1357 métres, puis il est }
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\ ; 3
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